

## FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE MODELISM

### PROCES VERBAL

**NR.9/25.02.2021**

Încheiat în ședința Biroului Federal al Federației Române de Modelism.

Lucrările ședinței au început la orele 16.00 și s-au desfășurat on-line prin aplicația ZOOM.

La ședință sunt invitați să participe cei 13 membri ai Biroului Federal al FRMd, dintre care sunt prezenți 11 membri, fiind absenți motivați domnii: DAN Lucian – membru și FOAMETE Radu - membru . De asemenea va participa în calitate e invitat, doamna Economist a FRMd.

Doamna Secretar General, Ioana DUMITRU, supune spre aprobare Ordinea de zi. Aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi.

#### **1. Discutarea și aprobarea propunerilor de modificare a ROF al FRMd.**

Doamna Secretar General, Ioana Dumitru, supune spre aprobare introducerea în ROF al FRMd participarea la ședințe atât în prezență fizică cât și on-line. Este aprobată această modificare cu o sngură abținere, a domnului Vintileanu Simeon.

Se supune spre aprobare modificarea Art.26 punctul 2. Aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi.

Totodata, se supune spre aprobare, la propunerea domnul Președinte, ROF al FRMd în totalitatea lui. Este aprobat cu unanimitate de voturi.

#### **2. Aprobarea cererilor de acordare a Titlurilor de MS.**

Doamna Secretar General supune spre aprobare solicitarea acordării Titlului de MS pentru sportiva KISS Tamara. Propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi.

**3. Aprobarea modificărilor calendarelor Competiționale pe anul 2021.**

Doamna Secretar General supune spre aprobare Calendarele Competiționale pe anul 2021 pentru fiecare ramură sportivă. Acestea se aprobă cu unanimitate de voturi.

**4. Aprobarea modificărilor Loturilor Naționale pentru anul competițional 2021.**

Doamna Secretar General supune spre aprobare modificarea lotului de la Aeromodelism Clasa F1A deoarece sportivul Sion Julien s-a stabilit în Franța, în locul acestuia urcând următorul clasat.

**5. Stabilirea Comitetelor de organizare a campionatelor mondiale în anul 2021.**

Stabilirea Comitetelor de organizare a campionatelor mondiale în anul 2021, la propunerea d-nei Secretar general se va face ulterior cu consultarea președinților de comisii.

**6. Prezentarea și aprobarea Programului de activitate al FRMd pe anul 2021.**

Doamna Secretar General prezintă programul de activitate al FRMd pe anul 2021. La subprogramul Pregătirea Loturilor naționale se solicită ca finanțarea acestora să se facă după o analiză temeinică a rezultatelor anterioare obținute la ultimul campionat internațional, precum și a posibilității obținerii medaliilor la cel care urmează.

Domnul Pop Vasile Petre propune să se facă solicitare către Sala Polivalentă pentru încă o zi de antrenament, înaintea Campionatului național de aeromodele, clasa F3P. Se supune la vot această propunere, fiind aprobată cu unanimitate de voturi, urmând ca doamna Secretar General să facă toate demersurile necesare în acest sens.

Se supun la vot loturile care vor beneficia de pregătire centralizată. Acestea sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Se supun la vot Calendarele Internaționale. Acestea se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune spre aprobare propunerea d-nei Secretar general ca suma acordată sportivilor pentru Campionatul Mondial de aeromodele F5J să

fie majorată, aceștia nebeneficiind de pregătire centralizată. Propunerea se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune spre aprobare programul pentru pregătirea juniorilor mici. Acesta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune spre aprobare programul activităților pentru copii sub 9 ani. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

**7. Prezentarea și aprobarea Raportului de activitate a FRMd pe anul 2020.**

Se prezintă de către doamna Secretar General Raportul de activitate a Biroului Federal. Acesta se aprobă cu unanimitate de voturi.

**8. Prezentarea și aprobarea Proiectului de buget al FRMd pentru anul 2021**

Acesta este prezentat în detaliu de către dna Secretar general după care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul Președinte propune să se facă ședințe lunare pe aplicația ZOOM, în ultima joi a fiecărei luni, cu excepția lunii când se organizează Adunare Generală. Se votează propunerea și se aprobă cu unanimitate de voturi.

**9. Prezentarea și aprobarea Bilanțului la 31.12.2020.**

Doamna contabilă prezintă Bilantul la 31.dec.2020, acesta se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

**10. Prezentarea și aprobarea Raportului cenzorului pe anul 2020.**

Se supune la vot Raportul cenzorului și se aprobă cu unanimitate de voturi.

**11. Prezentarea problemelor ridicate de reprezentanții membrilor afiliați.**

Doamna Secretar general dă citirea problemelor și sugestiilor transmise de către reprezentanții unor membrii afiliați, acestea fiind discutate.

Se propune de către domnul Președinte să se facă adrese de email pentru contabilitate și pentru președinții fiecărei ramuri sportive. Propunerea se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ședința își încheie lucrările la ora 20.00.  
Drept care, încheie prezentul Proces-Verbal.

Întocmit,

PETRE MIHAELA 

**MEMBRI participanți:**

Gabriel MUTU – Președinte FRMd 

Ioana DUMITRU – Secretar General FRMd 

Cristian NECULA – vicepreședinte, automodelism 

POP Vasile-Petre – vicepreședinte, aeromodelism 

CIOSU Daniel – vicepreședinte, navomodelism 

ȘERCĂIANU Lucian – vicepreședinte, rachetomodelism 

BOTUSAN Ioan – membru 

VINTILEANU Simeon – membru 

CATANA Sorin – membru 

MATEI Cătălin – membru 

PETRE Mihaela – Secretar 